
SERHATES 

 “UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 

 

 
aile 

 
 

GÜNLÜK 4 İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 

 
 

 

 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 Dikdörtgen şeklin çevre uzunluğu 38 

cm’dir. Bu şeklin bir kısa kenarı 6 cm ise 
bir uzun kenarı kaç cm’dir? 

 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

CİSİMLER – KENAR, KÖŞE SAYILARI 

 

  
  

Kenar Sayısı     

Köşe Sayısı     

Yüz Sayısı     
 

ÖĞLEDEN SONRA SAAT KAÇ? 

    
     

 

 

SERBEST ŞİİR ZAMANI 

YAZ MEVSİMİ 

 

PES ETMEMEK 

 
 



SERHATES 

7 FARKI BUL 
 

 
 
 

KELİME ÜRET 
 

2 harfli 3 harfli 4 harfli 5 harfli 6 harfli 

e…… t…… so…… der…… pi………… 

i…… z…… ke…… sil…… ka………… 

o…… b…… pa…… çor…… ma………… 
 

 

AYNISINI ÇİZ 
 

 

 

 

 

ROMEN RAKAMLARI 
 

XVIII   I   XII   X  

XIV   XIX   IV   XV  

III   IX   XIII   XX  

 

ANLAMINI YAZ 
 

 

 

 

 

    

    

 



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

oyun 

 
 

GÜNLÜK 4 İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 
 

 
 

 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 Kısa kenarı 5 m, uzun kenarı ise 9 m olan 
dikdörtgen şeklindeki bahçenin etrafını 6 

defa dolaşırsam kaç m yürümüş olurum? 
 2 

 
 

 

CANLILARIN ORTAK ÖZELLİKLERİ 

1   2  

3   4  

5   6  

7     
 

 

KESİR ETKİNLİĞİ 

Kesrin Yazılışı Kesrin Okunuşu  Kesrin Yazılışı Kesrin Okunuşu 

 

 
    Onda dokuz 

 

 
    Altıda beş  

 

 
    Yedide üç 

 

 

SERBEST ŞİİR ZAMANI 

SABIR 

 

GERİ DÖNÜŞÜM 

 



SERHATES 

HER HARFTEN 1 ÜLKE YAZ 

A  F  K  P  Ü  

B  G  L  R  V  

C  H  M  S  Y  

Ç  I  N  Ş  Z  

D  İ  O  T    

E  J  Ö  U    
 

 

 

AYNISINI ÇİZ 
 

 

 

 

 

 

DİNİ – MİLLİ BAYRAMLARI YAZ 

DİNİ BAYRAMLAR  MİLLİ BAYRAMLAR 

    

    

    
 

 

 

İSİM – ŞEHİR 
 

  İSİM ŞEHİR BİTKİ HAYVAN EŞYA ÜLKE 

Ç        

F        

H        

G        

E        
 

 

 

RESFEBE 
 

  
 

 
 

 10  
 

 

 

 



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

papatya 

 
 

 

GÜNLÜK İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 
 

 

 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 Tanesi 9 lira olan şekerden 24 tane aldım. 
Her gün 4 şeker yersem şekerlerim kaç 

günde biter? 
 1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

CİSİMLER – KENAR, KÖŞE SAYILARI 

 

    
Kenar Sayısı     

Köşe Sayısı     

Yüz Sayısı     
 

 

 

 

 

 

 

 

 

AKREP VE YELKOVANI ÇİZ 

    

17.50 20.30 23.15 14.35 
 

 

 

 

 

SERBEST ŞİİR ZAMANI 

İYİLİK 

 

PİŞMANLIK 

 
 

 

 



SERHATES 

EŞ ANLAMINI YAZ 
 

hakim    hisse   

sebep    il   

örnek    savaş   

işçi    kanıt   

gezi    şüphe   
 

 

 

AYNISINI ÇİZ 
 

 

 

 

 

BAŞKENTLERİ YAZ 
 

İngiltere    Fransa   

İspanya    Yunanistan   

Ukrayna    Japonya   

Portekiz    Almanya   

Rusya    Çin   

İtalya    Suriye   

Azerbaycan    İran   
 

 
 

LİRA – KURUŞ İLİŞKİSİ 

285 kr  …lira ………kr  3 lira 60 kr  ……… kr 
 

459 kr  …lira ………kr  5 lira 75 kr  ……… kr 
 

704 kr  …lira ………kr  8 lira 5 kr  ……… kr 
 

 

KELİME ÜRET 
 

2 harfli 3 harfli 4 harfli 5 harfli 6 harfli 

e… k…… a…… ş……… z……… 

i… b…… p…… v……… k……… 

o… s…… y…… ç……… m……… 
 

 



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

kumbara 

 
 

GÜNLÜK İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 
 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 Ablam ve benim toplam 324 liramız var. 
Benim paramın yarısı 63 liradır. Buna göre 

ablamın kaç lirası var? 
 1 

 
 

 

 

 

 

EN YAKIN YÜZLÜĞÜ KAÇ? 

362   149   551   406  

188   914   723   850  
 

 

 

ARKASINDA KİM VAR? 

 

 

 

 

 

     
 

 

 

 

 

 

     
 

 

 

SERBEST ŞİİR ZAMANI 

YENİLGİ 

 

SEYAHAT 

 



SERHATES 

İSİM – ŞEHİR 
 

  İSİM ŞEHİR BİTKİ HAYVAN EŞYA ÜLKE 

B        

Y        

A        
 
 

AYNISINI ÇİZ 
 

 

 

 

 

AKREP - YELKOVAN ÇİZ 
 

     
17.45 21.30 18.10 15.05 20.20 

 
 

SON İKİ HARFTEN KELİME ÜRET 
 

para radyo yorgan anten enkaz 

gitar     

sebze     

zorba     
 

 

AYLARI – MEVSİMLERİ YAZ 

1. Ay 2. Ay 3. Ay 4. Ay 5. Ay 6. Ay 

      

      

7. Ay 8. Ay 9. Ay 10. Ay 11. Ay 12. Ay 

      
 

Kış mevsiminin ayları  İlkbahar mevsiminin ayları 

       

  

Yaz mevsiminin ayları  Sonbahar mevsiminin ayları 

       
 



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

şemsiye 

 
 

GÜNLÜK İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 

 

 

 
PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 250 gr peynir 35 liradır. 3 kg 

peynir alıp kasiyere 500 lira verdim. 
Para üstü kaç lira alacağım? 

 1 

 
 

 

 

 

 

TEK Mİ ÇİFT Mİ? 

45   50   96   149  

253   368   456   1237  
 

AKREP VE YELKOVANI ÇİZ 

    
18.25 15.40 22.10 13.05 

 

 
 

SERBEST ŞİİR ZAMANI 

KAHVALTI 

 

YARIŞMA 

 
 

 



SERHATES 

İSİM – ŞEHİR 
 

  İSİM ŞEHİR BİTKİ HAYVAN EŞYA ÜLKE 

İ        

K        

O        

N        

Z        
 

 

 

AKROSTİŞ ZAMANI 

 
 

 

 

BİLMECELER 

Pişirirsen aş olur. 
Pişirmezsen kuş olur. 

Nedir?  

 
Yedim yeşil bir külah. 
Ağzım yandı ah ah! 

Nedir?  

Ne verirsen yer. 
Su verirsen ölür. 

Nedir?  

 
İki camlı pencere. 

Bakıp durur her yere. 

Nedir?  

Kuyruğu var, canlı değil. 
Konuşur ama insan değil. 

Nedir?  

 
Karşıdan baktım hiç yok. 
Yanına vardım pek çok. 

Nedir?  

Elden ele ulaşır. 
Tüm ülkeyi dolaşır. 

Nedir?  

 
Özü tatlı, sözü tatlı. 

Candan daha kıymetli. 
Nedir?  

 

 
 

 

KİM – KİMDİR? 
 

Babamızın kız kardeşi    Annemizin kız kardeşi   

Annemizin erkek kardeşi    Babamızın erkek kardeşi   

Babamızın annesi    Annemizin annesi   

Halamızın oğlu    Teyzemizin kocası   
 



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

buzdolabı 

 
 

GÜNLÜK 4 İŞLEM ALIŞTIRMALARI 
 

 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 
Ben 13 yaşındayım. Babamın yaşı 

benim yaşımın 5 katından 11 eksiktir. 
Babamın yaşının yarısı kaçtır? 

 1 

 
 

 

 

 

 

 

10 FARKI BUL 
 

 
 

AYNISINI ÇİZ 

 

 



SERHATES 

2 TANE ÖRNEK YAZ 

Hayvan     Şehir    

Aylar     Ders    

Sebze     Eşya    

Mevsim     Çiçek    
 

 

 

SUDOKU 
 

 
 

 
 

 

 

590  592  600    684      123   

                 

  946      259      838   

                 

  771      333      467   

Sayılardan önce ve sonra gelen onlukları yazıp, en yakın onluğu boyayınız. 



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

araba 

 
 
 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 Ben 3 düzine fındık yedim. Arif’in yediği fındık 
benim yediğimin 4 katıdır. İkimiz toplam kaç 

fındık yedik? 
 1 

 
 

GRAM – KİLOGRAM İLİŞKİSİ 

3 kg  ………… g  5 kg  ………… g 
 

4000 g  ……… kg  7000 g  ……… kg 
 

yarım kg  ……… g  çeyrek kg  ……… g 
 

BOŞLUKLARI DOLDUR 

 
 

SERBEST ŞİİR ZAMANI 

ÖDEV 

 

OKUL 

 



SERHATES 

GÖRSELLE İLGİLİ BEŞ CÜMLE YAZ 

GÖRSEL CÜMLELER 

 

1-  

2-  

3-  

4-  

5-  

 

4 İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 

 

 

 

 

DOĞRUSUNU YAZ 
 

herkez    melhem    filim   

 

barsak    ezzane    tenefüs   

 

dinazor    heycan    eylence   

 
 

SONUÇ TEK İSE ŞEMSİYEYİ SARIYA, ÇİFT İSE MAVİYE BOYA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 481 

- 353 

   846 

- 251 

   850 

- 326 

  627 

   - 468 

       

 

 

 

 

 

 

 

  912 

- 654 

   400 

- 324 

   397 

- 176 

   473 

- 284 



SERHATES 

SIKLIK VE ÇETELE TABLOSU OLUŞTUR 

Grafik: Satılan Ürünler 

Ürün Adları Ürünlerin Sayısı 

Kalem 
      

 

Silgi 
     

  

Defter 
  

     

Kalemtıraş        

Top        

Not: Her nesne 3 ürünü göstermektedir. 
 

 

SIKLIK TABLOSU  ÇETELE TABLOSU 

     

     

     

     

     

 

BOYA VE KESRİN OKUNUŞUNU YAZ 

 

 

 1 parça boya   7 parça boya   3 parça boya   6 parça boya 

 

 

 

 

 

 

 

       

 

 4 parça boya   5 parça boya   1 parça boya   2 parça boya 

 

 

 

 

 

 

 

Sekizde dört       



SERHATES 

“UYDUR, UYDUR, YAZ”  

 

 
 

gözlük 

 
 

GÜNLÜK İŞLEM ALIŞTIRMALARI 

 
 

PROBLEM, PROBLEM DEĞİL! 

 
Ben 15 yaşındayım. Annemin yaşı benim 
yaşımın 4 katından 12 eksiktir. Buna göre 

annemin yaşının altıda biri kaçtır? 
 1 

 
 

AYNISINI ÇİZ 
 

 

 

 

RESFEBE 
 

  
 
 

 

 
 

 

İSİM – ŞEHİR 
 

  İSİM ŞEHİR BİTKİ HAYVAN EŞYA ÜLKE 

D        

V        
 


